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Оцінка загальних якісних 
параметрів навчання студентами 

ПДТУ
Запитання (№ 1, 22, 2, 3, 20)



181; 29%

415; 67%

25; 4% Висока

Середня

Низька

1. Як Ви оцінюєте якість навчання в ПДТУ?
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22. Якби Ваш товариш схотів навчатися в 
ПДТУ за Вашою спеціальністю, щоб Ви йому 
порадили?

337; 51%

122; 19%

117; 18%

45; 7% 35; 5%

Вступати

Подумати, тому що 
спеціальність важка для 
засвоєння

Подумати, тому що 
організація навчального 
процесу потребує 
вдосконалення
Подумати, тому що 
якість викладання не на 
належному рівні

Не вступати
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2. Закінчіть фразу "Для мене якість навчання -
це перш за все…"?
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Моє бажання вчитися
Якість викладання

Належне матеріально-технічне оснащення …
Повноцінне і різнобічне інформаційне …

Можливість та умови для реалізації своїх …
Фундаментальні знання, які знадобляться в …

Практичні вміння та навички, які знадобляться …
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3. Як Ви оцінюєте в цілому рівень Вашої освіти, 
отриманої за час навчання в школі, коледжі?

у школі, %
у коледжі, %0

10
20
30
40

27
40

5

11 17

1

38

24

48
40

35
26

37

55

70

49
57 56 57 54

7 6 4 3
9

17
9

0
10
20
30
40
50
60
70
80

ФТТ ФМЗ ФІТ СГФ МФ ЕнФ ЕкФ

Високий
Середній
Низький

у школі



20. На які додаткові заходи Ви готові піти, щоб 
підвищити власний рівень освіти в 
університеті?

270; 45%

139; 23%

123; 20%

70; 12%

Я проти додаткових заходів

Я за те, щоб підвищилась 
вимогливість 
викладачів, хоча, можливо, 
знизяться мої оцінки

Я готовий на додаткові платні 
заняття в групі 
студентів, які бажають 
підвищити якість власної 
освіти
Ваш варіант
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Якість організації навчального 
процесу у ПДТУ

Запитання (№ 9, 7, 5, 6, 8, 11, 12, 10, 21)



9. Як Вам здається, наскільки зручний розклад 
за яким Ви навчаєтесь?

278; 45%
296; 48%

46; 7%

Зручний

У цілому 
нормальний

Незручний
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7. Вам  зрозумілі  критерії оцінки Ваших знань, 
умінь і навичок, що використовуються 
викладачами? 
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5. Як Ви оцінюєте рівень організації виробничої 
практики?
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6. Визначте, наскільки глибоко і на сучасному 
рівні Вам надається професійна інформація на 
лекціях і практичних заняттях
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8. Чи об’єктивно оцінюють викладачі рівень 
Ваших знань, умінь, навичок на екзаменах, 
заліках, модульному контролі тощо?

440; 71%

172; 28%

6; 1%
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11. Які проблеми існують у Вас у 
взаємовідносинах з викладачами?
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12. Якого стилю спілкування переважно 
дотримуються Ваші викладачі на заняттях?

17; 3%

546; 88%

58; 9% Авторитарний (викладачі 
спілкуються в
жорсткій формі і не схильні до 
діалогу зі студентами)

Демократичний (викладачі надають 
більшу 
свободу діяльності студентам, 
прислухаються
до їх думки)
Байдужий (викладачі ставляться до 
виконання 
своїх обов’язків формально)
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10. Скільки часу Ви витрачаєте на самостійну 
підготовку в день?
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110; 18%

295; 48%

153; 25%

59; 9%
Менше години

1-2 години

3-4 години

Більше 4 годин



21. Якщо Ви пропускаєте заняття, то з яких 
причин?

161; 19%

143; 16%

89; 10%
242; 28%

236; 27%

Я іноді лінуюся

Мене не цікавить 
предмет

Мені не подобається 
викладач

Я працюю

З поважних причин 
(назвіть)
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Якість матеріально-технічного 
забезпечення навчального процесу 
та умов для особистого розвитку 

студентів
Запитання (№ 4, 19)



4. Задоволеність оснащенням лабораторій 
обладнанням для проведення лабораторних і 
практичних занять
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19. Чи задоволені Ви умовами для реалізації свого 
творчого і наукового потенціалу, талантів?

195; 37%

253; 48%

82; 15%

Для проведення власних досліджень 

Для проведення 
власних досліджень 

Задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

268; 49%

237; 44%

40; 7%

Для написання наукових робіт

Для написання 
наукових робіт

Задоволений

Частково 
задоволений

Не задоволений

315; 57%
184; 33%

57; 10%

Для занять спортом

Для занять спортом

Задоволений

Частково 
задоволений

Не задоволений

251; 48%

203; 39%

69; 13%

Для занять художн. самодіяльністю

Для занять художн. 
самодіяльністю

Задоволений

Частково 
задоволений

Не задоволений



19. Чи задоволені Ви умовами для реалізації свого 
творчого і наукового потенціалу, талантів?
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Задоволений

Частково 
задоволений

Не задоволений

Для проведення 
власних 
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Для написання 
наукових робіт



19. Чи задоволені Ви умовами для реалізації свого 
творчого і наукового потенціалу, талантів?
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Задоволений
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Не задоволений

Для занять 
спортом
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Для занять 
художньою 

самодіяльністю



Якість інформаційного 
забезпечення освітнього процесу

Запитання (№ 13, 14, 15, 16, 17, 18)



13. Джерела інформації про розклад занять, 
консультацій, навчальних і позанавчальних
заходів 

23
34

16
5

21
1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Повідомляє куратор курсу або …
Повідомляє староста групи

Читаю інформацію на стендах і …
Дізнаюся на сайті pstu.edu

Розповідають однокурсники
Не цікавлюсь цим

25 23 21 21 18

26
23

35 37
34

41

32 30 29

15 15
19

11

24
17 18

4 4 3 4 5 3
8

20 20
23 22

18
22 21

1 1 0 1 3 2 1
0

10

20

30

40

50

ФТТ ФМЗ ФІТ СГФ МФ ЕнФ ЕкФ



14. Які дистанційні засоби спілкування з 
викладачами Ви використовуєте?

348; 40%

116; 14%

314; 36%

86; 10% Електронна пошта

Чати, форуми, сайти 
для спілкування
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Не спілкуюсь
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15. Як частото Ви користуєтеся сайтом 
навчально-методичних матеріалів ПДТУ?

147; 24%

280; 45%

122; 20%

72; 11% Постійно упродовж 
семестру

Кілька разів за 
семестр

За весь час навчання 
один або два рази

Ніколи
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16. Чи задоволені Ви роботою офіційного Web-
сайту ПДТУ (pstu.edu)?

137; 22%

254; 41%

132; 21%

99; 16%

Задоволений

Частково 
задоволений
Не задоволений

Я ним не 
користуюсь
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17. Як частото Ви користуєтеся бібліотекою 
(читальним залом і абонементом) ПДТУ?
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18. Джерела отримання навчальних матеріалів
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Дякую за увагу!

Доповідь на Раді з якості 10.10.2019 р.
начальника відділу забезпечення якості освіти        

А. І. Селезньова

Приазовський державний технічний університет
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